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FUNKCJE WYKŁADNICZE I LOGARYTMICZNE
Z WARTOŚCIĄ BEZWZGLĘDNĄ

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI
Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilościniepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Czytajcie Eulera, jest naszym mistrzem we wszystkim.Cytat P.S. Laplace’a o Leonardzie Eulerze, jednym z najważniejszych znanych matematykówDopasuj wykresy do odpowiadających im funkcji.
Graphs:

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyćswoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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Funkcje:

a f (x) = (12
)|x|

f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|
b f (x) = (12

)|x|
f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|

c f (x) = (12
)|x|

f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|
d f (x) = (12

)|x|
f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|

e f (x) = (12
)|x|

f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|
f f (x) = (12

)|x|
f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|



Jesteś mistrzem!Nic prostszego!Pierwszorzednie!Ale z ciebie Einstein!Wspaniale!Było blisko!
Następnym razem się uda.

Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!
Popełniłeś błędy

ale i tak zasługujesz na nagrodę.
Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Nie jest źle,ale może być lepiej.Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz

nadrobić.
Nie tylko ty popełniasz błędy.Zejdź na ziemię, pracuj dalej.To nie Enigma,

w czym leży problem?
Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.
Zawsze mogło być gorzejNie poddawaj się!Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?

Właśnie tak rozwiazujesz zadania
matematyczne. . .

Następnym razem lepiej ci pójdzie.Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.

Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?

Ta niezręczna chwila kiey jedyne
pytanie na jkie znasz odpowiedź to twoje

imię i nazwisko. . .




